
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MIRANDELA 
 

 

EDITAL 
 

 

1.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 24 de fevereiro de 2023 
 

 

Francisco José Esteves, Presidente da Mesa da Assembleia Municipal de Mirandela: 

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua atual redação, que na 1.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 24 de fevereiro 

de 2023, foram tomadas as seguintes deliberações: 
 

“4.2 Declaração: Alínea a), do n.º1, do artigo 15.º da Lei n.º 8/2012, de 21 de fevereiro (Lei dos 

Compromissos e Pagamentos em Atraso – LCPA). 

 
A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

“4.3 Declaração: Alínea b), do n.º1, do artigo 15.º da Lei n.º 8/2012 de 21 de fevereiro (Lei dos 

Compromissos e Pagamentos em Atraso – LCPA), conjugado com o artigo 17.º do 

Decreto-Lei n.º 127/2012, de 21 de junho, na sua atual redação 

 
A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 

 

“4.4 Proposta de Protocolo de Contratação e Funcionamento da Terceira Equipa de 

Intervenção Permanente na Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários e Cruz 

Amarela de Mirandela. 
 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Minuta de 

Protocolo de Contratação e Funcionamento da Terceira Equipa de 

Intervenção Permanente na Associação Humanitária dos Bombeiros 

Voluntários e Cruz Amarela de Mirandela e conceder à Senhora Presidente 

os necessários poderes para outorga do referido Protocolo.” 

 

“4.5 Proposta de Protocolo de Contratação e Funcionamento da Segunda Equipa de 

Intervenção Permanente na Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Torre 

de Dona Chama. 
 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Minuta de 

Protocolo de Contratação e Funcionamento da Segunda Equipa de 

Intervenção Permanente na Associação Humanitária dos Bombeiros 

Voluntários de Torre de Dona Chama e conceder à Senhora Presidente os 

necessários poderes para outorga do referido Protocolo.” 

 

“4.6 Proposta de Adesão do Município de Mirandela à Federação Portuguesa Caminho 

Santiago. 

 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de 

autorização de adesão do Município de Mirandela à “Federação Portuguesa 

do Caminho de Santiago, para posterior submissão a Visto Prévio do Tribunal 
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de Contas, nos termos do disposto no n.º 2 do artigo 56.º e artigos 59.º do 

RJAEL”. 

 

“4.7 - Proposta de Adenda aos Autos de Transferência de Competências de para as Freguesias. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a alteração através de 

adenda, à alínea g) da cláusula 4.ª dos autos de transferência já celebrados com as 

Freguesias do Concelho de Mirandela e posterior comunicação à Direção-Geral das 

Autarquias Locais (DGAL).” 

 

“4.8 - I Alteração Orçamental Modificativa 2023. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com duas abstenções e 37 

votos a favor, aprovar a I Alteração Orçamental Modificativa 2023.” 

 

“4.9 - Alteração do Modelo de Organização Interna dos Serviços do Município de Mirandela. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com três abstenções e 36 

votos a favor, aprovar a alteração do modelo de estrutura orgânica 

anteriormente adotado conforme proposto e autorizar a criação de unidades 

orgânicas flexíveis de direção intermédia de 3.º grau até ao máximo de oito e 

de duas equipas multidisciplinares e proceder à publicação no Diário da 

República, sob pena de ineficácia, do novo modelo de estrutura da 

organização adotado.” 

 

 

Mirandela, 24 de fevereiro de 2023. 

 

 

 
O Presidente da Mesa da Assembleia Municipal; 

 

________________________________ 
Francisco José Esteves 


